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ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження начальника
Слов’янської міської 

військової адміністрації
31.10.2024  № 1956
Програма благоустрою Слов'янської міської територіальної громади 

на 2025 рік

Слов’янськ, 2024

Паспорт
Програми благоустрою Слов'янської міської територіальної громади 
на 2025 рік
	1
	Мета Програми
	 Здійснення заходів з утримання території громади в належному стані, включаючи благоустрій місць поховань, дитячих і спортивних майданчиків, пам’ятників, прибудинкових територій та малих архітектурних форм, та усунення наслідків збройної агресії проти України, з метою створення умов для відновлення сприятливого для життя довкілля

	2
	Цілі, визначені Стратегією розвитку Донецької області, Стратегією розвитку Слов’янської міської територіальної громади (за наявності) (іншими стратегічними документами), на досягнення яких спрямована Програма
	Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх викликів.

	3
	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення проєкту Програми
	Розпорядження начальника Слов’янської міської ВА від              16.09.2024  №   1670 «Про розробку проєкту Програми благоустрою Слов'янської міської територіальної громади на 2025 рік»

	4
	Розробник Програми
	Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації

	5
	Відповідальний виконавець Програми
	Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації

	6
	Співвиконавці Програми
	Слов’янська міська військова адміністрація, управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання

	7
	Строки реалізації Програми
	2025 рік

	8
	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми

Всього

у тому числі за роками:
	Всього

тис.грн
	у тому числі за джерелами

	
	
	
	державний бюджет
	обласний бюджет


	бюджет територіальної громади
	кошти підприємств
	інші кошти

	8.1
	2025 рік
	27582,0
	
	
	27582,0
	
	

	
	Всього
	27582,0
	
	
	27582,0
	
	

	9
	Очікуваний результат виконання Програми
	- утримано 16 кладовищ в належному стані;

- утримано 139 од. дитячих, спортивних та інших майданчиків;
- утримано та відремонтовано 4 од. пам'ятників, братських могил,  інших місць поховань захисників Вітчизни;
- утримано та відремонтовано 8 од. малих архітектурних форм, об’єктів благоустрою;

- обладнано 1 пірс для забору води протипожежною технікою з відкритих водойм;
-  придбано 4 од. техніки, механізмів, обладнання

	10
	Ефективність Програми
	Забезпечено  не менше 80 % належного стану території громади та створено сприятливі умови для життєдіяльності мешканців через благоустрій та догляд за інфраструктурою


1. Визначення проблеми/проблем, 
на розв'язання якої/яких спрямована Програма

З метою забезпечення утримання об’єктів благоустрою території Слов’янської міської територіальної громади в належному стані, покращенні зовнішньої привабливості вулиць та місць загального користування відповідно до законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності», «Про охорону і використання пам’ятників історії і культури», «Про поховання та похоронну справу», та «Про правовий режим воєнного стану»  розроблено Програму благоустрою Слов'янської міської територіальної громади на 2025 рік.

В період дії воєнного стану основними напрямками благоустрою території громади є виконання комплексу робіт із утримання, кладовищ та інших місць поховань, інженерного захисту, заходів із збереження елементів благоустрою, прибирання території  Слов’янської міської територіальної громади, а також виконання інших соціально-економічних, організаційно-правових заходів спрямованих на організацію благоустрою населених пунктів громади.
На території громади знаходиться 139 дитячих та спортивних майданчиків, 32 пам’ятника та пам’ятних знаків, 16 кладовищ, площі, малі архітектурні форми та вуличні меблі.
Утримання та експлуатація об’єктів  та елементів благоустрою, а саме дитячих і спортивних майданчиків, прибудинкових територій,  вуличних меблів тощо покладено на комунальне підприємство Слов’янської міської ради «Благоустрій» .

Функціонування та утримання в належному стані кладовищ, поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів покладено на комунальне підприємство «Контора похоронного обслуговування».
На території  громади 32 од. пам’ятників та пам’ятних знаків присвячених подіям Другої світової війни 1939-1945 років та подіям антитерористичної операції у 2014 р., тому збереження пам’ятників важливо навіть в умовах повномасштабної війни. 
Не зважаючи на повномасштабну війни, спричинену збройною агресією російської федерації проводяться заходи з благоустрою територій громади. 
Впродовж 2024 року, відповідно до Програми благоустрою Слов'янської міської територіальної громади на 2024 рік   своєчасно проводяться роботи з  обслуговуваня обладнання та мережі зовнішнього освітлення, усуваються пориви дротів, відновлення приєднань, проводяться аварійно-відновлювальні роботи в ТП. Станом на 01.09.2024 року роботи з поточного ремонту та  утриманню мереж зовнішнього освітлення (у т.ч. оплата за електроенергію), ремонту обладнання виконані на суму 3533,616  тис.грн.

З метою організації дозвілля дітей у місті організовано 79 дитячих та 17 спортивних майданчиків, які передано на баланс КП «Благоустрій» для забезпечення належної експлуатації об’єктів. Станом на 01.09. 2024 р. підприємством виконано роботи з утримання дитячих майданчиків та спортивних майданчиків на 1239,993 тис.грн.

У зв’язку із воєнним станом, вжиття заходів, спрямованих на підтримку зелених насаджень у задовільному стані, дуже обмежено. Проте протягом року проводилася робота з видалення аварійно-небезпечних дерев, очищення зелених зон від сміття та торішнього листя. За звітний період видалено понад 400 од. аварійно-небезпечних дерев, проведено санітарну обрізку 3150 од. дерев та кущів, очищено від торішнього листя та випадкового сміття понад 53,54 га. території скверів та зелених зон. Виконувалися роботи із покосу трави, у т.ч. амброзії на площі 144 га.  Всього робіт з утримання зелених насаджень, об’єктів зеленого господарства виконано на суму  9558,653 тис.грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету проводилися роботи із утримання вулично-дорожньої мережі та поточного ремонту доріг. Поточним ремонтом відремонтовано 16,672 т.м2 дорожнього покриття. Виконувалися роботи із утримання зупинок громадського транспорту, світлофорних об’єктів, технічних засобів регулювання дорожнього руху. Нанесено 26,607 км повздовжньої розмітки.

Для покращення екологічного та естетичного стану територіальної громади за 9 місяців 2024 року за кошти місцевого бюджету було організовано прибирання прибудинкових територій (84,0 од.), утримання захисних споруд у кількості 12 од., утримання території 16 кладовищ тощо.
Забезпечувалося санітарне очищення місць загального користування та кладовищ,  у т.ч. на територіях приєднаних громад. Крім того, у складі побутових відходів збиралися та вивозилися шматки пластику, декоративної обшивки, м’якої покрівлі, бите скло, які утворилися під час пошкодження багатоквартирних житлових будинків. Всього виконано робіт на суму       4633,846 тис.грн.

Програма благоустрою Слов'янської міської територіальної громади на 2025 рік має на меті забезпечити життєдіяльність громади та вирішити низку проблемних питань шляхом реалізації заходів у межах відповідної цільової програми.

Програма визначає загальний порядок планування, ремонту, утримання і фінансування робіт з благоустрою території громади, а також встановлює певний перелік заходів, об'ємів і пропозицій щодо збереження об’єктів та елементів благоустрою територій населених пунктів. 
2. Визначення мети Програми

Метою Програми є здійснення заходів з утримання території громади в належному стані, включаючи благоустрій місць поховань, дитячих і спортивних майданчиків, пам’ятників, прибудинкових територій та малих архітектурних форм, та усунення наслідків збройної агресії проти України, з метою створення умов для відновлення сприятливого для життя довкілля.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми/проблем, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми
Досягти мету Програми та розв’язати основні проблеми з благоустрою території громади можливо через виконання завдань та заходів, а саме: 

- покращення зовнішнього вигляду та естетичного стану населених пунктів Слов’янської міської територіальної громади  (організація робіт з прибирання);

- забезпечення належних умов для поховань померлих (утримання  кладовищ, продовження робіт по впорядкуванню та огородженню територій кладовищ, поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених не впізнаних трупів);

- ремонт та утримання дитячих та спортивних майданчиків;
- організація робіт з благоустрою території громади;

- придбання, ремонт та утримання малих архітектурних форм та елементів благоустрою.

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Слов’янської міської територіальної громади, інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

В ході реалізації Програми можливі корегування, пов’язані з фактичним надходженням коштів на реалізацію заходів Програми, уточненням обсягів робіт за розробленою проєктно-кошторисною документацією та виходячи з можливостей бюджету громади.

        Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2025 року.

4. Перелік завдань і заходів Програми 
Реалізація Програми буде здійснюватися за такими напрямами:

1. Послуги з утримання кладовищ.

2. Утримання та поточний ремонт дитячих, спортивних та інших майданчиків.

3. Благоустрій місць поховань.
4. Утримання, благоустрій прибудинкових територій.
5. Утримання та поточний ремонт захисних споруд.
6. Утримання та ремонт пам'ятників, братських могил, пам’ятних знаків,  інших місць поховань захисників та захисниць України. 
7. Придбання  техніки, механізмів, обладнання для проведення робіт з благоустрою.
8. Обладнання пірсів для забору води пожежною технікою з відкритих водойм.
          Завдання та заходи Програми, спрямовані на отримання очікуваного результату виконання Програми,  наведені у додатку (додається).
           Внесення змін до переліку здійснюватиметься  з урахуванням пріоритетності заходів відповідно до наявної потреби.  

 Додаток до Програми 

 (Розділ 4)
Перелік завдань і заходів Програми
благоустрою  Слов'янської міської територіальної громади  на 2025 рік
	№ і назва завдання Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року/Стратегії громади (за наявності)
	№
з/п
	Зміст заходу
	Термін
виконан
ня 
	Виконавець
	Витрати на реалізацію, тис.грн
	Очікуваний 
результат

	
	
	
	
	
	Всього
	у тому числі за рахунок коштів:
	

	
	
	
	
	
	
	Держав-
ного
бюджету
	місцевих бюджетів
	підпри-
ємств
	інших 
джерел
	найменування показника
	значення показника

	
	
	
	
	
	
	
	обласного
бюджету
	бюджету територіальної громади
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	1. Утримання та поточний ремонт об’єктів та елементів  благоустрою

	Інші завдання: благоустрій території громади
	
	Утримання та благоустрій місць поховань, поховання безрідних та фінансування робіт з інвентаризації земельних ділянок під кладовища


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	Утримання кладовищ
	2025
	Управління житлово - комунального господарства, КП «Контора похоронного обслуговування»
	1235,000
	 
	 
	1235,000
	 
	 
	кількість об'єктів
	16 од.

	
	2
	Утримання та поточний ремонт пам'ятників, братських могил, пам’ятних знаків, інших місць поховань захисників  та захисниць України
	2025
	Управління житлово - комунального господарства, КП «Благоустрій» 
	600,000
	 
	 
	600,000
	 
	 
	кількість об'єктів
	4 од.

	
	3
	Поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів
	2025
	Управління житлово - комунального господарства
	200,0
	 
	 
	200,0
	 
	 
	кількість похованих
	66 осіб

	
	4
	Послуги, пов’язані з призначенням та обліком місць поховань на кладовищах (зарплата доглядачів)
	2025
	Управління житлово - комунального господарства
	500,0
	 
	 
	500,0
	 
	 
	кількість об'єктів
	2 од.

	
	5
	Благоустрій місць поховань
	2025
	Управління житлово - комунального господарства, КП «Благоустрій»
	2282,000
	 
	 
	2282,000
	 
	 
	площа місць поховань
	60 га

	
	6
	Утримання «Алеї Слави»
	2025
	Управління житлово - комунального господарства, КП «Контора похоронного обслуговування»
	700,0
	
	
	700,0
	
	
	кількість об'єктів
	1 од.

	Інші завдання: благоустрій території громади
	
	Утримання, ремонт дитячих і спортивних майданчиків 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	Утримання та поточний ремонт дитячих та спортивних майданчиків
	2025
	УЖКГ, КП «Благоустрій», інші суб’єкти господарювання
	1850,000 
	 
	 
	1850,000 
	 
	 
	кількість майданчиків

 

 
	139 од. 



	
	
	Інші елементи на  об’єктах  благоустрою
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	Обладнання пірсів для забору води пожежною технікою з відкритих водойм 
	2024
	 УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання 
	 150,000
	 
	 
	 150,000
	 
	 
	кількість

 об’єктів

  
	1 од.



	Інші завдання: благоустрій території громади
	
	Інші заходи з благоустрою, які не підпадають під пункти наведені вище
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	Витрати, спрямовані на розвиток, ремонт та утримання об'єктів та елементів благоустрою, в тому числі придбання малих архітектурних форм та вуличних меблів
	2025
	Управління житлово - комунального господарства, КП «Благоустрій»
	500,000
	 
	 
	500,000
	 
	 
	кількість об'єктів 
	7 од.



	
	2
	Придбання спеціалізованої техніки, механізмів, обладнання


	2025
	Управління житлово - комунального господарства
	12000,000
	 
	 
	12000,000
	 
	 
	кількість 
	4 од.

	
	3
	Інші витрати, пов'язані  з отриманням технічних умов, прийняттям об'єктів в експлуатацію, оформленням правовстановлюючих документів, усуненням аварійних ситуацій 
	2025
	Управління житлово - комунального господарства
	500,000
	 
	 
	500,000
	 
	 
	кількість заходів
	20 од.

	
	4
	Утримання та технічне обслуговування модульної котельної по (конфіденційна інформація)
	2025
	Управління житлово - комунального господарства
	80,000
	 
	 
	80,000
	 
	 
	кількість об'єктів 
	1 од.

	
	5
	Утримання та технічне обслуговування підвідних газопроводів с. Семенівка, вул. (конфіденційна інформація) 
	2025
	Управління житлово - комунального господарства
	35,00
	
	
	35,00
	
	
	кількість об'єктів
	2 од.

	
	6
	Придбання піску для робіт з благоустрою
	2025
	Управління житлово - комунального господарства
	300,000
	 
	 
	300,000
	 
	 
	кількість
	2500 т

	
	7
	Утримання, благоустрій прибудинкових територій
	2025
	Управління житлово - комунального господарства

КП «Благоустрій»
	500,000
	 
	 
	500,000
	 
	 
	кількість об’єктів
	536 од.

	
	8
	Утримання та поточний ремонт захисних споруд, встановлених на зупинках громадського транспорту та у місцях масового перебування людей
	2025
	Управління житлово - комунального господарства

КП «Благоустрій»
	400,000
	 
	 
	400,000
	 
	 
	кількість захисних споруд
	12 од.

	
	9
	Прибирання та благоустрій місць загального користування (площі, сквери, території біля об’єктів інфраструктури тощо)
	2025
	Управління житлово - комунального господарства

КП «Благоустрій»
	5750,0
	
	
	5750,0
	
	
	Площа прибирання 
	95,0

	
	
	Всього
	
	
	27582,0
	
	
	27582,0
	
	
	
	


5. Очікувані результати виконання Програми та її ефективність
Очікувані результати  реалізації заходів Програми:
· утримано 16 кладовищ в належному стані;
· утримано 139 од.  дитячих, спортивних та інших майданчиків;

· утримано та відремонтовано 4 од. братських могил, пам’ятників, пам’ятних знаків громадського призначення та світових конструкцій;

· утримано та відремонтовано 7 од. малих архітектурних форм, об’єктів благоустрою;

· обладнано 1 пірс для забору води протипожежною технікою з відкритих водойм;
· придбано 4 од. техніки, механізмів, обладнання.
Виконання Програми дасть можливість забезпечити збереження  санітарного та естетичного стану території населених пунктів громади, збільшення терміну придатності та підвищення експлуатаційних якостей об’єктів і елементів благоустрою. 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію за виконанням Програми здійснює головний розпорядник бюджетних коштів – Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської ВА.
Учасники, залучені до реалізації Програми, подають інформацію про хід виконання Програми до Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської ВА. 

Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів, спрямованих на виконання завдань Програми, здійснюється головним розпорядником коштів у встановленому законодавством порядку.

Координацію та контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснює заступник начальника Слов’янської міської військової адміністрації Краматорського району за напрямком діяльності.

Начальник  управління ЖКГ                                                   Ольга ЗАРУБА
